
 متوسطة بن الشيخ الطيب 

 -قالمة  -بن جراح   

 طـــــــــــــوســــــمت وللــــــــــ ال المستـــــــــــــوى:  

 7102/ 7102السنة الدراسية:
 

 أقلب الصفحة 0/7الصفحة    المدة: ساعة
 

 الرياضيات مادة في الفرض الثالث
 

  :الولل تمرين لا

    في الخانة المناسبة: × العلامةأكمل الجدولل بوضع  
 

 

 

 

 

 

 
 

                                                               الثاني:تمرين ال

                                                        .M                                                      الصحيحة:  الإجابة  أ/ اختر  

  الكبيرةمركز الدائرة ( (C:هو 

 A          C             O .                                                                           (C1)            

 الدائرة الصغيرة أنصاف أقطار (1C) يـه:                                                                                 

                        [EF]           [AH]         [AB]        [AG].         

 ي:ــــالكبيرة ه الدائرة أقطار 

.[GD]         [OI]          [EF]       [HI]       [CD]                                                                                     (C) 

  ماذا تمثل[HD] و[DK]  بالنسبة ( للدائرةC.  ؟).  .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. ..                                      

  ماذا تمثلEO  و GB  ( 1بالنسبة للدائرةC ؟)  ..  .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .... .. 

 النقطة M .. تقع .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. لأن .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. 

 :أكمل ب/

 تسمـى سافة عن المركز نفس الـمبتبعد  التينقط ال مجموعة .. .. .. .. .. .. .. .. .. 

 رفاها الـمركز ونقطة من الدائرة تسمـى ..مستقيم التي طـقطعة ال .. .. .. .. .. .. .. .. 

  تسمـىطرفاها من الدائرة التي قطعة الـمستقيم .. .. .. .. .. .. .. .. .. 

  تسمـىقطعة الـمستقيم التي طرفاها من الدائرة وتمر من المركز . .. .. .. .. .. .. . 

 العــــــــدد  يقبل القسمة على

 5 4 3 7 

×   × 01 

    27 

    444 

    1549 

    1920 

    7318 
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 انتهى 7/7الصفحة    الستاذة: بـوغــــــازي.م
 

 :الثالثتمرين ال

  الجدولل:ثم أكمل  لاحظ الشكالأ/ 

 

 

 

 3 7 0 لــالشك

    نوعه

 

 التعليل

 

 

 

  

 

 : استنتج ب/

     من الشكل الأول قيس الزاويتين:

LMK  = …….……. 

LK M = …………. 

 من الشكل الثاني قيس الزاويتين: 

EFG  = ………….. 

GFE  = ………..…   

      

 

  كم اللهقولف

 3الشكل  7الشكل  0الشكل 
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